

# СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ – 45 ЛЕТ

**25 октября 1962 года при медсанчасти Северского металлургического завода состоялось открытие стоматологической поликлиники.**

В списке числилось девять врачей, среди них: Л.Ходун, Н.Журавлева, Т.Подвинцева, Е.Зрюмова, Г.Зубова, Р.Гаязова, А.Черкашина, К.Рябова, а также пять медсестер: Т.Кузнецова, К.Храмова, Ергер, Н.Неуймина, Н.Маевская. Заведующей назначена Е.Питкина. Кроме приема пациентов в стоматологической поликлинике, которая находилась в здании по улице Сталеваров, лечение, зубное протезирование оказывались жителям города в зубокабинетах горбольницы, на предприятиях и других разрозненных объектах.

В апреле 1975 года в связи с вводом в эксплуатацию нового здания по Коммунистической, 42 вся стоматологическая служба города была административно объединена. На этот период времени количество врачебных ставок увеличилось вдвое. Главным врачом назначен Ю.Анисимов.

В настоящее время численность медицинского персонала стоматологической поликлиники составляет 90 человек. Расширился спектр услуг, появилось новое оборудование. Сейчас здесь работает четыре отделения: терапевтическое, хирургическое, детское, ортопедическое.

Успех поликлиники во многом зависит от подготовки высококлассных специалистов, внедрения и освоения новых технологий. Всем бывшим сотрудникам поликлиники, стоявшим на пути становления и образования службы, внесшим большой вклад в развитие стоматологической помощи полеванам, отдавшим много сил и здоровья, от имени всего коллектива выражаю искреннюю благодарность.

**В.ГРЕЧКО, главный врач  
стоматологической поликлиники**